24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

YunTenb 3agan Ha neto otnmyHUKy MNeTe n aBoeYHKKy Bace 3agaun, npudem
Bace — B 4 pa3sa 6onblue 3agay, Yyem leTe. NMocne kaHWKyn oka3anock, YTO
Meta n Bacs pewwnnu nopoBHy 3agad, W MPOLIEHT 3aad, pelleHHbIX Bacew,
paBeH nNpoueHTy 3agad, He peweHHbix [leTen. KakoB npoueHT 3agaud,
peLueHHbIx MNeten?

(A) 40% (B) 50% (B) 60% (1) 80% (0) 90%

CKOMbKO CyLLEeCTBYET TpPex3HayHbIX 4YWCern, Y KOTOpbIX CyMMa Uudp He
MeHbLue, Yem 10, a npou3BeneHne udpp — He 6onbLue, yem 107?

(A) 6 (6) 10 (B) 16 () 80 (0) 96

M3 Tpex cTaHAapTHbIX UrpanbHbiX KyomkoB (obLuee YMcno Tovek Ha L£=<A
NoBbIX ABYX NPOTMBOMOMOXHBLIX PaHAX Takoro Kybwuka paBHO 7) .
cKkrneeHa «baluHA» Tak, 4To obLiee YMCNO TOYeK Ha Kaxaon nape .
CKMeeHHbIX rpaHe paBHO 5. [loToM BCe rpaHu, Kpome OOHOW,
3akpacunn. CKombKo Touvek ObIrio Ha rpaHn, OTMEYEHHONM KPeCTUKOM?

(A)2 (B)3 (B)4 ns (n)e

B umcnosom pebyce Kx AxNxGxA=RxOxO 6yksamn K, A, N, G, R, O

obo3HayeHbl pasHble undpbl. Kakoe camoe 06onbllOe 3HayYeHue MOXET
npuHumaTb 6ykea O?

(A)9 (B)8 (B)7 (re (0)5

®urypa, nsobpaxeHHas cnpasa, ckrieeHa us bymarn. Kakas uns
pasBepTok A — [1 He MOXET Mony4uTbCs, ecnu 3Ty urypy @
paspesaTb BOOMb Kakux-To pebep v pasBepHyTb?

(A) [ 111 (B) I [ 1] (B)

.
[TTT11
LI

]
) [ 1] (@) [ 11 |
LI

[Ba newexona nayt HaBCTpeyy Apyr Apyry: oavH u3 A B B, a gpyron — u3 B
B A. OHM BbILLNN OAHOBPEMEHHO, M KOrAda NepBblil MPOLLEN NOMOBUHY NYTH,
BTOpPOMY ocTasanocb uatu ewe 1,5 yaca, a korga BTOPOW MpoLuen NofoBUHY
nyTM, TO NepBOMy ocTaBanocb uatn euwe 45 MuHyT. Ha ckonbko paHblue
3aKOHYMT CBOW NyTb NEPBbIN NeLexXoa, YeM BTOPOn?

(A)0,5vaca (B)1uvac (B) 1,5yvaca (I 2vaca (4) 2,5 vaca

Bce uncna, cymma umdp KOTOpbIX AENUMTCA Ha 5, BbIMUCLIBAKOT B nopsgke
BO3pacTaHud. Yemy paBHa camas MareHbkasd pasHOCTb MeXAy COCEAHUMM
yucnamv B 3Tom psgy?

(A)6 (B)5 (B)4 (ns (a) 1

3AO0A4YU
MEXAOYHAPOOAHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 MuHym!

2011 5 — 6 knacchl

N

3adayu, oyeHusaemMsble e 3 b6asnna

Bacsi nuwert cnoso KEHIYPY no oagHon 6ykee B AeHb. OH Havan B NATHULLY.
B kakol AeHb HeAenu OH HanuLeT NnocneaHo bykay?

(A) B noHegenbH1K (B) BO BTOpHUK (B) B cpeay

() B yeTBEpPr (O) B nATHMLY

lenapn npobGeraeTr nonkunomeTpa 3a MONMUHYTb.. C Kakol CKOPOCTbIO OH
6exunT?

(A) 90 km/yac (B) 75 km/uac
(M 30 km/vac (O) 15 km/yac

KBagpaTHbIi nMCT Oymary pasgenunu Ha [ABe 4acT OAHMM  MNPSIMbIM
pa3pesom. Kakasi u3 ouryp A — I He Morna npv 3Tom Nnony4nTbLCA?

(A) WwecTnyronbHUK (B) natuyronbHuk (B) npsimoyronbHuk
(') TpeyronbHK () Bce durypbl A — I MOryT nony4mnTbes

(B) 60 km/yac

Yemy paBHa NonoBmHa OT TPETbEWN YacTu yABOEHHOro Yncna 37
1 1 1
A) — B) — B) — M1
(A) 5 (B) 5 (B) 3 M ()
B BepxHtioto Tpyby Bnunu 120 nutpos BoAbl. Ha kaxagon
pasBurke NOTOK BOAbl AENUTCS Ha [BE paBHble YacTu. O
Ckonbko NMTPOB BOAbI NonageT B pesepsyap Y?

(A) 100 (B) 90 (B) 80 (M) e0 (O) 40 X

Monb xoTen yMHOXUTb HekoTopoe uenoe yncro Ha 301, Ho 3a6bin npo 0 u
ymMHOXUN Ha 31. B pedynbTtate oH nonyyun uncno 372. A kakon pesynbTaT OH
OOMKeH Obin nony4nTb?

(A) 3612 () 3913 (B) 4214 () 4515 (1) 30720

Ecnn k cymme aByx 4mcen npubasutb MX pasHOCTb, TO NOMYYNTCS

(A) nonosuHa Nx CyMMbl (B) ogHO M3 OBYX Aa@HHbIX Yncen

(B) nx yaBoeHHas pa3HoCTb (M) ogHO 13 aTKX Yncen, AeneHHoe Ha 2
() ogHO M3 aTUX Yncen, yMHOXEHHOE Ha 2

Oata 1 mapTta 2005 roga moxeT ObITb 3anucaHa Tpems nocrieaoBaTenbHbIMN
HEYETHbIMU YUCITaMu, PacNoSIoKEHHbIMU B nopsaake Bo3pacTtanus: 01.03.05.
Ckonbko BCero gaT C TakMM CBOWCTBOM (BKMOYasd HasBaHHyw) Oyaer B
HbIHELHEM Beke?

(A)S5 ()6 B)7 (ry1s (o) 18



10.

1.

12.

13.

14.

15.

Ha nytm B nerenaapHyio CtpaHy Monoka n Ména ¥ BXon
XoMsiHoK  PpuaonuMH  JOIMKEH  MPOUTU  Yepes Y

NabUpUHT, B KOTOPOM NexaT 16 TbIKBEHHbIX CEMEYEK.
Kakoe Hauborbluee KOnM4ecTBo cemevek Xxomsqok | | .
CMOXeT cobpaTb, €cnv Henb3si NPOXoAWUTb HU OAUH OO0 [esixen
KOPWAOP MIM NepeKpecTok 6onbLue ogHOoro pasa? LA N N T

(A) 10 (B) 11 (B) 12 (r) 13 (0) 14

B TaHueBanbHom knacce Bcero 10 yyeHukoB. Ha 8 Maprta manbuvku
npuvHecnn kopobky ¢ 80 KoHdpeTamum n pasganu AeBOYKaM MO HECKONbKO
KOH(ET, BCeM MOPOBHy. lNocne 3Toro B KOPOOKe oCcTanoch ele 3 KOHMeTbI.
CKOmMbKO Marnb4vKOB B 3TOM Kriacce?

(A7 (B)6 (B)5 (N4 (03

3adayu, oyeHusaemblie e 4 6anna

BbinvweM B nopsiake BO3pacTaHusl BCE YETbIPEX3HAYHblE 4YMcna, KOTopble
MOXHO Mony4nTb, nepectaensasa umMdpbl yucna 2011. Yemy paBHa pasHOCTb
mexay onwkanwmmm cocegamm yncna 2011 B atom psagy?

(A)890  (B)891 (B)900  (N)909  ([I) 990

Kakum 13 6nokoB A — [ MOXHO AOMNOMHUTL curypy,
N306paKeHHY0 cnpaea, o NPSIMOYTONbHOro
napannenenunega?

<A>§i (5)@3 (B)@ (@ @

Yucno a B nontopa pasa 6orblue, 4em uncrno b. Ha ckornbko npoueHToB a
6onbLue, yem b?
(A) Ha 30 %
(M Ha 150%

B Tpex nrpax dyt6onbHbI kny6 «KeHra» nponyctun 1 mMay B cBoM BopoTa U
3abun 3 Ma4a B BopoTa NpoTMBHMKOB. OfHy urpy Kry6 Bbivrpan, ogHy urpy
npovrparn v OfHy Urpy 3akoH4mI BHUYbIO. Kakon Obin c4HeT B MaTtye, KOTOpbIN
kny6 «KeHra» Bbivrpan?

(A)2:0 (6)3:0 (B)1:0 (N4:1 (0)0:1

Boonb wocce pacnonoxersl gepesHn A, B, C, D, E,Fn G
(OHM nepeuncrieHbl B TOM Mopsigke, B KOTOPOM CrieaytoT
apyr 3a pgpyrom). B Tabnuue ykasaHbl HekoTopble
paccTosiHMS BOOMb LIOCCE MeXAy 3TUMK LEepEBHAMMU
(Hanpumep, paccTtosiHme oT B go E no atow gopore paBHO
27 km). Yemy paBHo pacctosiHue oT A go G?

(A)56km (B)66km (B)75km (') 18 km ([0) HEBO3MOXHO onpenenuTb

(B) Ha 50% (B) Ha 100%
(O) oTBeT 3aBMCUT OT Yncen a u b
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Kaxabln 13 YyeTbipex ManbynkoB nmbo Bcerga rosoput npaeay, nubo Bcerga
KeT. Anekc roBoput, 4To Huk — BpyH, Huk roBoput, 4to Mapk BpyH, Mapk
roBoput, 4to Huk BpyH, TOHM roBopuT, 4YTO Arnekc BpyH. CKOmnbKO BCero
BPYHOB Cpeaun Hux?

(A)O (B)1 (B)2 (ms (0)4

HaTanbs oTkpbina nonHyt GaHky komnoTa. Korga oHa BbINOBWMMa M cbena
NMOSIOBVHY BULLEH 13 3TOW OaHKM, YpOBEHb KOMMOTA B HEN CTas HWKE Ha OOHY
TpeTb. Ha cKOMbkO (MO CpaBHEHUIO C 3TOM HOBOW BbICOTOM) MOHU3UTCS
YPOBEHb KOMMOTA, ecnv HaTanbsi CbeCT NOMOBUHY OCTaBLUMXCS BULLEH?

(A) Ha nonoBuHy (B) Ha TpeTb (B) Ha 4yeTBepTL
() Ha ogHy nATYIO () HeBO3MOXHO onpefenuTb

JaHnanb xo4eT coCcTaBUTb KBafpaT W3 OAUHAKOBbIX
Urypok, Takux, Kak Ha pucyHke. Kakum HaumeHbLIMM [T ]
YMCIIOM 3TUX (PUTYPOK OH MOXKET 0BONTUCH?

(A)8 (B) 10 (B) 12 (N 16 (4) 20

Y KOLLKM CEMEPO KOTAT: BEnbI, YEPHBIN, PbDKUIN, YEPHO-0enbIn, 6eno-pbiKui,
YEPHO-PbRKUIA U YepHO-6eno-pbikunin. CKONMbKUMK Cnocobammn MOXHO BblibpaTb
M3 3TUX KOTAT YeTbIpeX Tak, YToObl y MoObIX ABYX BbIOPaHHbIX KOTAT Obin
obLwmin uBeT?

(A)1 (B)3 (B)4 (N e 7

Kakyto uucpy Hago npunucatb Kk uvcny 25771, 4tobbl nony4ymBLieecs
LLEeCTU3HAYHOE YMCIO Aenunnochb Ha 127

(A)8 (B)6 (B)4 (N2 (0o

3adayu, oyeHusaemMsble e 5 6asnsnoe

Boane no6oi BepLUMHbI BOCbMWYTOfbHUKA Hado HamucaTb
onHo u3 yncen 1, 2, 3 unu 4. Tpu ymcna yxxe HanucaHbl (CM.
pucyHok). Ckonbko pas 6ygeT HanucaHo Ymcrno 4, ecnu Ha
KOHLI@X KaX4oro HapmcoBaHHOro OTpeska, COeOMHSIOLLEro
ABe BEPLUMHbI, AOMMKHbI CTOATb pa3Hble Yncna?

(A)1 (B)2 (B)3 (M4 (0) s 3
B HekoTopoMm MecsLe 6bino 5 cyb60T 1 5 BoCKpeceHuit, HO TONbKO 4 NATHULbI
1 4 noHedenbHuUka. Torga B cnegytollem mecsiue byger

(A) 5 cpen (B) 5 yetBepros (B) 5 naTHuL
(M) 5 cy66oT (O) 5 BockpeceHui

BHyTpn  npamoyronbHuka  28x30  pacnonoxeHsbl
4 0MHAKOBbIX NMPAMOYrOSbHbLIX TpeyronbHuKka. Toukn P

n O — cepefnHbl CTOPOH NPSIMOYrofbHUKa. Yemy paBHa P 0
nnowanb 3akpalleHHon urypbi?
(A) 46 (B) 52 (B) 54 () 56 (O) 64
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